

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于面部吸脂手术医院,面部吸脂手术医院排名这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [面部吸脂多久能有明显的效果?](#)
2. [面部吸脂的价格是多少呢](#)
3. [面部吸脂效果怎么样](#)
4. [脸部吸脂手术的价格](#)
5. [面部吸脂术的价格是多少](#)

面部吸脂多久能有明显的效果?

面部吸脂。

目前比较好的是射频吸脂,又叫bodytite,

采用的是局部浸润麻醉,

小切口:侧面部耳朵下方切开一个2mm左右,术后没有痕迹。

吸脂针从小切口处深入面部脂肪层,负压、均匀抽吸。

看似简单,对吸脂医生的临床经验要求很高。

术后美容线缝合1针,不用拆线,外敷纱布,戴上颌颈套。

一般,面部吸脂手术中,面颊吸脂量10-30ml,颧部5-30ml,双下颌20-35ml。

脸型、轮廓美得刚刚好,

面部赘肉不再有,饱满不消瘦,这就是面部吸脂后的状态:

面部吸脂当天,因为肿胀液没有及时排出,会有明显肿胀情况。

第2天,到医院换药,而且因为术区肿胀,吸脂的效果被掩盖,不必担心。

第3-5天,术区肿胀最明显,有的甚至会出现瘀斑,仍然看不到吸脂效果。

第6-7天开始，组织水肿消失，逐渐显现吸脂的效果。

一般，术后8天，到院复查，恢复好，生活工作不受影响。

术后，15-20天，可能会出现一个反复肿胀期。

1个月左右，局部吸脂区硬结或皮下硬结，效果不明显。

1个月后，吸脂部位逐渐软化，组织修复步入正常状态，吸脂效果明显。

3个月开始，皮肤弹性慢慢完全恢复，肿胀完全消失。

术后的护理，对面部吸脂的消肿、恢复很有帮助：

·面部吸脂后3天内尽量半卧在床，静心休息。

·3天后正常活动，不受影响。

·1周后颌颈套只需要晚上佩戴就行。

·2周内避免激烈运动。

当然，每一项手术都是有风险的，尽量选择三甲级医院进行吸脂手术。

作为整形科医生，希望回答能帮助你们，想了解更多，欢迎关注一下。

面部吸脂的价格是多少呢

面部吸脂的价格大概是在1万元要2万元左右的，造成价格出现差异的原因是比较多的，因为不同的城市它的收费标准是不同的，另外不同的医院它的首付标准也是不同的，另外面部吸脂的风险性也是比较高的，如果操作不当也是会导致面部出现坑洼不平的，因为脸上的脂肪是比较散的，所以在操作起来难度系数也是比较高的。

面部吸脂效果怎么样

面部吸脂的效果不错。面部吸脂是指通过一个微型的切口，然后把脸部的一部分脂肪弄出来，这个能直接让人的脸变得小一点，而且伤口比较小，很容易就能够愈合的。此外吸脂手术也能够让人的皮肤变得紧致一点。面部吸脂的效果有：

第一、面部吸脂减少了重力作用，缓解了面部下垂现象，改善了面部形态。

第二、相较于传统的瘦脸方法，面部吸脂一般是将切口隐藏于耳后，切口约零点二公分，术后不会看到任何的痕迹。

第三、采用的吸脂针管，能刺激皮下组织可促使纤维细胞增生，重建血运，皮肤及皮下血流增加，恢复皮肤的弹性，促使皮肤收缩。

第四、采用手工吸脂的方式，可以在术中有的放矢的进行操作，感知抽吸的深度，避免术中对血管和神经的损伤，肌肤无凹凸现象，有效地提高了手术的安全性。

医院的专家指出，为保证面部吸脂手术的安全与效果，爱美者在术前要谨慎选择正规的整形医院进行手术。

脸部吸脂手术的价格

脸部吸脂手术的价格在每次在2000元至5000元左右，这个依据医院的规模以及医生的资历、资质而定，如果医院规模比较大，卫生资质比较高，这样费用是很高的。是建议通过合理控制饮食，多参加有氧运动，整个人都会瘦下来，而且还会增强体质。抽脂手术瘦也是暂时的，如果不控制饮食也会慢慢的脸部胖起来。

面部吸脂术的价格是多少

面部吸脂手术的具体价格跟当地的消费水平选择了医院都有着直接的关系，因为每个医院的收费标准都是不一样的，正常应该是在8000元到15,000元之间的，不过在做吸脂手术之后要注意不能吃辣椒，韭菜等一系列的食物，否则对于恢复都会造成一定的影响。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！